

Rbr.	Naziv tvrtke	Škola	Mjesto	Voditelj	Djelatnost
1	Natur d.o.o.	Srednja škola Vrbovec	Vrbovec	Veronika Sorić	Prodaja prirodnih sokova
2	Spice-UP d.o.o.	Srednja škola Vrbovec	Vrbovec	Veronika Sorić	Prodaja začina
3	Mombon d.o.o.	Srednja škola Koprivnica	Koprivnica	Kristina Crnković	Prodaja mobitela i dodatne opreme
4	Travelwheels d.o.o.	Srednja škola Koprivnica	Koprivnica	Irena Ivančić	Turistička agencija za osobe s posebnim potrebama
5	Čokoteka d.o.o.	Strukovna škola Virovitica	Virovitica	Silvija Kekez	Trgovina čokoladnim delicijama
6	Slanac d.o.o.	Strukovna škola Virovitica	Virovitica	Gordana Kovač	Prodaja pekarskih proizvoda
7	Nani prirodna kozmetika d.o.o.	Gospodarska škola Varaždin	Varaždin	Natalija Weiser	Trgovina na veliko parfemima i kozmetikom
8	K.O.M.P.A. d.o.o.	Ekonomska i turistička škola Daruvar	Daruvar	Berislav Dželajlija	Proizvodnja i prodaja jestivih i nejestivih suvernira
9	Kavamazing d.o.o.	Ekonomska i turistička škola Daruvar	Daruvar	Sanja Biljan Smola	Proizvodnja kave i čajeva
10	Čarobni trenutci d.o.o.	Ekonomska škola Požega	Požega	Mirna Mikić	Prodaja kave, čaja i čokolade
11	Vern d.o.o.	Ekonomska škola Požega	Požega	Ksenija Krizmanić Horvat	Prodaja satova, parfema i nakita
12	Hydra d.d.	Privatna gimnazija i ek. škola K. Zrinski	Zagreb	Lucija Pervan	Distribucija vode
13	Kiš kiš	Trgovačka škola Zagreb	Zagreb	Andrea Čibarić	Proizvodnja kišobrana s GPS
14	Šarena Pasta d.o.o.	Ekonomska i trgovačka škola Čakovec	Čakovec	Tatjana Frančić Mikulić	Trgovina za prodaju tjestenine
15	Simfonija d.o.o.	Ekonomska i trgovačka škola Čakovec	Čakovec	Andrijana Vršić	Prodaja slastica od čokolade
16	Pozitiva	Elektrotehnička i ekonomska škola	Nova Gradiška	Ivana Gajski Berić	Foto studio
17	Vinalis	Elektrotehnička i ekonomska škola	Nova Gradiška	Ivana Gajski Berić	Prodaja vina i sokova
18	Slavonska bajka	Elektrotehnička i ekonomska škola	Nova Gradiška	Ivana Gajski Berić	Prodaja domaćih slavonskih proizvoda
19	E-mini	Elektrotehnička i ekonomska škola	Nova Gradiška	Ivana Gajski Berić	Prodaja elektronske i uredske opreme
20	Vinsoraj d.o.o.	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Sanja Papić	Prodaja vina, voćnih sokova i proizvoda od voća
21	Slatko dar d.o.o.	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Zoran Atlija	Trgovina na veliko čokoladom, bombonima i šećerom

22	Eko Slatkiš	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Ivana Orešković	Prodaja zdrave hrane
23	Bella	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Etelka Testijan-Nemet	Prodaja kozmetike i parfumerija
24	Cukoni d.o.o.	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Etelka Testijan-Nemet	Prodaja šećera, čokolada i bombona
25	Magnetić d.o.o.	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Ivana Orešković	Prodaja suvenira
26	Carros Zadro d.o.o.	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Zoran Atlija	Prodaja rabljenih automobila
27	Lignum	Komercijalna I trgovačka škola Bjelovar	Bjelovar	Dario Elijaš	Prodaja uredskog materijala i namještaja
28	Top biro d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Gordana Šostarec	Prodaja informatičke opreme i uredskog materijala
29	Korona d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Gordana Šostarec	Prodaja satova, naočala, fotografske, optičke i slične opreme
30	Domino d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Lorena Božičković	Prodaja čokolade i keksa
31	MiniZoo d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Lorena Božičković	Prodaja kućnih ljubimaca, opreme i hrane za kućne ljubimce
32	Flora d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Lorena Božičković	Prodaja ljekovitog, aromatičnog i medonosnog bilja
33	Bonsai d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Saša Aušperger	Prodaja cvijeća
34	Model d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Saša Aušperger	Prodaja odjeće i obuće
35	Zrno d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Marija Dušek	Prodaja pekarskih proizvoda I slastica
36	Natura d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Viviana Kudeljnjak	Trgovina zdravom hranom
37	Yummy d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Viviana Kudeljnjak	Trgovina zimnicom i prerađevinama od voća i povrća
38	Crodis d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Blaženka Urh	Prodaja sira i mliječnih prerađevina
39	Crobic d.o.o.	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Blaženka Urh	Prodaja bicikla i biciklističke opreme
40	Banka	Ekonomska i birotehnička škola Bjelovar	Bjelovar	Biljana Ilkoski	VT banka

UKUPNO